

**Od:**  
**Poslano:** ponedeljek, 24. januar 2022 17:17  
**Za:** Info  
**Zadeva:** KRIVEC JOŽE: sdOPN1 - pripombe

OBČINA RENČE - VOGRSKO		
prejeto	25 -01- 2022	
org.en.	stežiku	red.
RG	35001-17/2021-52	

Spoštovani,

spodaj podpisani , podajam naslednje pripombe v zvezi z novim OPN, ki nam je bil predstavljen v petek, 21. 1. 2022 v kulturnem domu v Bukovici.

Gradnjo novega več stanovanjskega naselja v zaselku Doline v celoti zavračam in se z njim ne strinjam zaradi tega, ker smatram, da je občina Renče - Vogrsko podeželska občina in umestitev tako velikega novega naselja ne spada v njeno krajino.

Ravno tako je trenutna infrastruktura v zaselku neprimerna in dotrajana, zato širitev in povečanje števila gradbenih enot v zaselku, bo njeno uporabnost samo dodatno obremenila in poslabšala. S tem pa se bo tudi kvaliteta življenja v zaselku Doline poslabšala na škodo prvotnih prebivalcev. S slabšanjem bivalnih pogojev, se bo cena obstoječih nepremičnin znižala, kar pa je v trenutnih razmerah na nepremičninskem trgu nelogična in neekonomična poteza.

Dostopna cesta je že tako zelo ozka in slabo pretočna, kar bi seveda samo poslabšalo stanje z gradnjo novih stanovanjskih objektov in večanjem števila prevoznih sredstev, ki bi jo uporabljala. Ravno tako, bi dostopnost, do novega naselja potekala po zasebnih zemljiščih. Širitev obstoječe ceste, bi pomenilo odstop še večjega dela zemljišč, katere smo že odstopili, za gradnjo obstoječe ceste.

Poleg vsega naštetega, zaselek Doline več kot desetletje pestijo poplave potoka Dolinščka, ter meteorne vode, ki ob vsakokratnem obilnem deževju odnašajo prst in uničujejo že tako dotrajano cesto. Žal je tudi del kanalizacije speljan v omenjeni potok, kar ima za posledico neprimeren smrad, ki se širi naokoli.

Vsekakor je težav in nevšečnosti še mnogo več in ob posvetu s sokrajani se vsi strinjamo, da je gradnja novega naselja v zaselku Doline popolnoma neprimerna, nepremišljena in slaba odločitev, zato je tudi sam ne podpisam.

Hvala za razumevanje in upoštevanje mojega mnenja. V kolikor bi se radi o težavah, ki nas stanovalce zaselka Doline pestijo, pogovorili, sem vam vedno na voljo.

Lep pozdrav.